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Εκλογές της 21ης Μαΐου 2023  
 
Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες που ακολουθούν για να διευκολυνθείτε στη 
διαδικασία μετάδοσης του αποτελέσματος ηλεκτρονικά μέσω SRT καθώς και στη συμπλήρωση του 
εντύπου μετάδοσης αποτελεσμάτων (το παλιό «τηλεγράφημα»). 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΜΕΣΩ SRT   

 
Κατά την παραλαβή του εκλογικού υλικού από το Δήμο ή την Περιφέρεια, θα λάβετε και την ειδική 
συσκευή μετάδοσης αποτελέσματος (SRT) με σκοπό την απευθείας μετάδοση από τον δικαστικό 
αντιπρόσωπο των εκλογικών αποτελεσμάτων υπέρ συνδυασμών και υποψηφίων. 
 
Με την παραλαβή της συσκευής SRT πρέπει να γίνει αμέσως (επί τόπου) ενεργοποίηση της συσκευής 
και εγγραφή του εκλογικού τμήματος, χρησιμοποιώντας τον κωδικό εγγραφής από το έντυπο κωδικών 
ηλεκτρονικής μετάδοσης που θα βρείτε στο κουτί του SRT. Στην συνέχεια πρέπει να ακολουθήσει η 
επιβεβαίωση των στοιχείων του δικαστικού αντιπροσώπου. 
 
Το πρωί της Κυριακής πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας εκτελούμε από το SRT την επιλογή 
άνοιγμα εκλογικού τμήματος και στην συνέχεια ενημερωνόμαστε για τα μέλη της εφορευτικής 
επιτροπής από την αντίστοιχη επιλογή. 
 
Σε τρία χρονικά σημεία κατά τη διάρκεια της Κυριακής (10πμ, 13μμ και 16μμ) εκτελούμε από το SRT 
την επιλογή μετάδοσης συμμετοχής των ψηφοφόρων στην εκλογική διαδικασία.  
 
Μετά το κλείσιμο της κάλπης και την ολοκλήρωση της διαδικασίας καταμέτρησης αποτελέσματος υπέρ 
συνδυασμών εκτελούμε αμέσως από το SRT την επιλογή «Καταχώρηση ψήφων Συνδυασμών». Το 
σύστημα μας καθοδηγεί ώστε να αποφευχθούν σφάλματα καταχώρησης.  
 
Μετά την πληκτρολόγηση του αποτελέσματος ελέγχουμε την ορθότητα του με το βιβλίο διαλογής και 
εκτελούμε την επιλογή μετάδοσης αποτελέσματος χρησιμοποιώντας τον μυστικό κωδικό μετάδοσης 
από το έντυπο κωδικών ηλεκτρονικής μετάδοσης που θα βρείτε στο κουτί του SRT.  
 
Με την ολοκλήρωση της καταμέτρησης αποτελέσματος υπέρ Υποψηφίων (σταυροί) εκτελούμε αμέσως 
από το SRT την επιλογή «Καταχώρηση Σταυρών Υποψηφίων». Το σύστημα μας καθοδηγεί να 
συμπληρώσουμε τους σταυρούς για τους υποψηφίους του κάθε συνδυασμού χωριστά ελέγχοντας  και 
προστατεύοντας μας από λογικά λάθη στην καταχώρηση.  
 
Όταν ολοκληρώσουμε την καταχώρηση των σταυρών και του τελευταίου συνδυασμού μπορούμε να 
προχωρήσουμε στον έλεγχο της καταχώρησής μας με το βιβλίο διαλογής και εκτελούμε την επιλογή 
μετάδοσης αποτελέσματος χρησιμοποιώντας τον μυστικό κωδικό μετάδοσης (ίδιος με αυτόν της 
αποστολής του αποτελέσματος συνδυασμών) από το έντυπο κωδικών ηλεκτρονικής μετάδοσης που 
θα βρείτε στο κουτί του SRT.  
 
Εάν έχετε ολοκληρώσει με επιτυχία όλες τις παραπάνω ενέργειες τότε στην αρχική οθόνη του SRT  
όλες οι προβλεπόμενες ενέργειες θα έχουν ένα πράσινο σημάδι ολοκλήρωσης. Σε διαφορετική 
περίπτωση επικοινωνήστε με το Help Desk χρησιμοποιώντας την επιλογή των οδηγιών χρήσης SRT 
(ερωτηματικό στην επάνω δεξιά πλευρά της οθόνης).   
 
Το σύστημα SRT, μετά τη χρήση του, το αποθηκεύουμε ξανά στο κουτί του και με ευθύνη του 
δικαστικού αντιπροσώπου παραδίδεται στον υπάλληλο του πρωτοδικείου κατά την διαδικασία 
παράδοσης του σάκου.  
 
Προσοχή, το SRT (συσκευασμένο στο κουτί του) παραδίδεται στο πρωτοδικείο έξω από το σάκο και 
διακριτά από αυτόν.    
 
 



 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
 
 
Συμπληρώνοντας το έντυπο με καθαρά και ευανάγνωστα γράμματα και αριθμούς διευκολύνετε και εσείς 
με τη σειρά σας τους αποδέκτες των εντύπων. Οι αποδέκτες των εντύπων είναι υπάλληλοι, που το 
βράδυ των εκλογών είναι επιφορτισμένοι με την ανάγνωση και μετάδοση εκατοντάδων αποτελεσμάτων. 
Ένα ευανάγνωστο και σωστά συμπληρωμένο έντυπο θα τους διευκολύνει σημαντικά εξασφαλίζοντας 
τη γρήγορη μετάδοση του αποτελέσματος , άρα γρήγορη και σωστή ενημέρωση των πολιτών. 
 
Για την ενημέρωση του Υπουργείου, θα πρέπει να συμπληρώσετε δύο έντυπα, ένα για τα αποτελέσματα 
των συνδυασμών και ένα για τη σταυροδοσία των υποψήφιων. 
 
Σε όλα τα έντυπα πρέπει να συμπληρώνεται υποχρεωτικά ο αριθμός του εκλογικού τμήματος και 
η εκλογική περιφέρεια (αν δεν είναι ήδη προ-τυπωμένη στο έντυπο). Για λόγους ελέγχων, παρακαλούμε 
να συμπληρώνετε και την ονομασία του εκλογικού τμήματος στο σχετικό πεδίο (δεξιά από τον αριθμό).    
 
 

ΕΝΤΥΠΟ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ 

 
 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΙ: Συμπληρώνετε το άθροισμα του αριθμού των εγγεγραμμένων στους εκλογικούς 
(γενικούς) καταλόγους, στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους, των ανδρών  της φρουράς κ.λπ.. 
 
ΨΗΦΙΣΑΝΤΕΣ: Συμπληρώνετε το συνολικό αριθμό των ψηφισάντων επί των παραπάνω καταλόγων. 
 
ΑΚΥΡΑ: Συμπληρώνετε το συνολικό αριθμό των άκυρων ψηφοδελτίων. 
 
ΛΕΥΚΑ: Συμπληρώνετε τον αριθμό των λευκών ψηφοδελτίων. 
 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΥΡΩΝ / ΛΕΥΚΩΝ: Συμπληρώνετε το άθροισμα των άκυρων και λευκών ψηφοδελτίων. 
 
ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ: Συμπληρώνετε τον αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων. Ο αριθμός αυτός 
είναι ίσος με τη διαφορά των ψηφισάντων μείον το σύνολο άκυρων /λευκών: 
 

ΕΓΚΥΡΑ =ΨΗΦΙΣΑΝΤΕΣ – ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΥΡΩΝ ΚΑΙ ΛΕΥΚΩΝ 

 
Στη συνέχεια, δίπλα στην ονομασία κάθε συνδυασμού, συμπληρώνεται ο αριθμός των ψηφοδελτίων 
που έλαβε. Το άθροισμα των ψήφων συνδυασμών, αναγράφεται στο τέλος δίπλα από την ένδειξη 
«Σύνολο» και πρέπει να συμφωνεί με τον αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων. 
 
 

 
ΕΝΤΥΠΟ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΣΤΑΥΡΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ  

 
Οι σταυροί κάθε υποψηφίου συμπληρώνονται στο κενό διάστημα μεταξύ των κωδικών που 
εμφανίζονται προ-τυπωμένοι στο έντυπο. Οι κωδικοί είναι απαραίτητοι για την επεξεργασία που 
ακολουθεί, συνεπώς δεν πρέπει να τους αλλοιώσετε ή να γράψετε πάνω τους. 
 
Σημειώνεται επίσης ότι στις προηγούμενες εκλογές, εμφανίστηκαν αρκετά έντυπα όπου δεν είχε 
συμπληρωθεί ο αριθμός του εκλογικού τμήματος. Ο αριθμός αυτός είναι απολύτως απαραίτητος για 
την επεξεργασία του εντύπου, συνεπώς παρακαλούμε να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στην ορθή 
συμπλήρωσή του. 
 
 


